



## В Калининградской области местному жителю предъявлено обвинение в покушении на убийство 8-летнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области 49-летнему мужчине без определенного места жительства вчера предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). За это особо тяжкое преступление предусмотрено наказание, вплоть до пожизненного лишения свободы.

Ранее сообщалось, что мужчина был установлен и задержан в результате комплекса неотложных следственных действий и оперативных мероприятий, проведенных в тесном взаимодействии органов Следственного комитета и полиции.

По версии следствия, 27 сентября 2018 года в дневное время в городе Калининграде, мужчина, действуя умышленно с целью убийства, на почве неприязненных отношений, нанес 8-летнему мальчику не менее трех ударов лопатой в область головы. Полагая, что ребенок умер, обвиняемый перенес его в лесополосу рядом с дорогой, а сам скрылся с места происшествия. Спустя некоторое время мальчика обнаружили прохожие, он был госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь, в связи с чем, в настоящее время его жизнь вне опасности.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого и обвиняемого, а также в ходе проверки показаний на месте, мужчина в полном объеме признал вину в совершенном преступлении, в



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

качестве мотива которого указал неприязнь, поскольку, по его словам, ранее дети из садового товарищества (и потерпевший в том числе) его обзывали. Сегодня в суде города Калининграда будет рассмотрено ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, в ходе осмотра места происшествия территории, прилегающей к месту проживания обвиняемого, на пустыре следователями и следователями-криминалистами регионального управления СКР обнаружено захоронение костных останков, предположительно человека. Обвиняемый, в ходе производства следственных действий пояснил, что около года назад им было совершено убийство женщины, тело которой он сжег и закопал на данном участке местности.

В настоящее время следствием продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления, назначен ряд судебных экспертиз по исследованию предметов и объектов, изъятых по месту проживания обвиняемого.

Кроме того, по обнаруженным на месте происшествия костным останкам назначена генетическая судебная экспертиза, которая позволит установить их принадлежность. Следственным и оперативным путем следователями регионального управления СКР и сотрудниками УУР УМВД России по Калининградской области проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на проверку показаний обвиняемого в части убийства им неустановленной женщины.

Также следователями СУ СКР по Калининградской области продолжается проверка возможной причастности обвиняемого к совершению аналогичных преступлений. Жителям и



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

гостям Калининградской области, пострадавшим от неправомерных действий со стороны злоумышленника, либо обладающим информацией, представляющей интерес для следствия, необходимо незамедлительно обратиться в следственный отдел по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области, либо по телефонам 8-401-2-305-752, 8-401-2-305-760 или 02.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259688>